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Parole chiave: inserire 3-5 nella lingua dell’articolo, separate da virgola (Times New Roman 10, Interlinea 1)


TITOLO PRIMO PARAGRAFO (Times New Roman 12, maiuscolo, interlinea 1)

Testo testo testo testo testo «testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo» (Bandini 2019, 42) testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo[footnoteRef:1]. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo (Ascenzi e Patrizi 2014, 685-686, 711). Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo Testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo (Times New Roman 12, interlinea 1) [1:  Nota nota nota nota nota (Times New Roman 10, interlinea 1)] 


Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga (Bandini 2019, 53) (Times New Roman, 10, interlinea 1)

Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo

[Inserire tabella 1; le tabelle vanno allegate come file separato, ma indicare qui la didascalia]
Tabella 1. Inserire descrizione Tabella 1 (Times New Roman 10, interlinea 1)


TITOLO SECONDO PARAGRAFO (Times New Roman 12, maiuscolo, interlinea 1)

Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo (Soldani e Turi 1993) testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo Testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo Testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo te-sto testo testo testo testo testo testo testo testo Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo (Times New Roman 12, interlinea 1)

Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga Citazione lunga (Kelly 2010, 67-68) (Times New Roman, 10, interlinea 1)

Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo.

[Inserire figura 1; le figure vanno allegate come file separati, ma indicare qui la didascalia]
Figura 1. Inserire descrizione e riferimenti Figura 1 (Times New Roman 10, interlinea 1)
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